澳門郵電一百三十五周年

澳門郵電在 2019 年迎來 135 周年。 郵政服務的歷史可追溯至 1884 年,在二十世紀初期,當時的「書信館」開始承擔電報與電話服務,之後改名為郵電司。在此期間,也成立了郵政儲金局。在郵電局悠久的歷史中,一直與時並進,並肩負不同使命和職權。郵電局一直以來秉持優質服務的宗旨 - 『提供安全、優質和多元的郵政服務,以服務澳門各大行業和市民為己任』、『使澳門擁有與國際接軌的通訊服務,以迎接未來發展的挑戰』。

在 2017 年 1 月 1 日開始,電信管理又回歸到郵政局內並易名為郵電局。其職能主要是在澳門特別行政區提供郵政公共服務和規管、監察、促進、協調與電信業的運作及發展,並承擔信用機構的職能。合併後郵電局的服務範疇主要為:傳統郵政服務、郵政儲金服務、電信監管服務、電子業務及通訊博物館。

郵電局歷史悠久,面對時間巨輪的輾轉;經歷了澳門不同年代的變遷,但依然能砥礪前進,勇於面對及承擔各種挑戰。在這裡,謹代表郵電局行政委員會感謝各位前輩先進,為建設和經營郵電局投入的青蔥歲月和努力;同時,我們亦深信在未來的日子裡,郵電局各位同仁會以更團結、更專業的精神無私地為廣大市民和商企服務。在澳門郵電慶祝 135 周年之際,誠心祝福郵電局業務蒸蒸日上、為助力澳門特區的發展、事業再創售績!

作者: 劉惠明 郵電局局長